



9670635(全省市话收费)
0635-8451234

欢迎提供 **新闻线索**

新闻爆料QQ: 1368732999
网上拍坛: <http://bbs.qq.com/>

男子杀死一年轻女子闹自杀

男子没有生命危险,但仍在医院昏迷不醒

本报 8451234 热线消息(记者 刘彦朋) 9日早上,东阿一男子在朋友的宿舍里杀死一名张姓年轻女子后,挥刀自杀未遂,但颈部环状软骨被切断,目前仍昏迷不醒,在东阿县人民医院观察救治。案发的具体原因,东阿警方正在调查。

9日上午,东阿一市民致电本报新闻热线称,东阿环球商城西边的家属区当天早上发生一起杀人案,当地警方正在现场勘查。

9日上午11时30分左右,记者在案发现场附近看到,环球商场西侧家属区南边第一个胡同中间,有栋白色二层小楼,小楼蓝色的防盗门上已经贴上封条,落款时间是2010年11月9日,落款单位是东阿县公安局治安警察大队,门口台阶和台阶下方有十多处铜钱大小的血迹。

防盗门内侧的木质门虚掩着,透过门缝可以看到,房间里的桌子上放着一本驾驶员考试常识书和几个啤酒瓶,黄色沙发旁边有几瓶未开盖的啤酒。

住在该胡同的一名女士说,早上7时10分左右,她听见有个年轻女子站在案发小楼门前叫门并进了屋,“7时50分左右,医院的急救车和110警车都到了,我出去一看,围了很多人。后来,警察抬出来一具女尸,全身都是血,被警车拉走了。一个男的被抬上急救车,两个人都是



案发地点的防盗门已贴上封条,门前还有十多处铜钱大小的血迹。
本报记者 刘彦朋 摄

脖子受了伤”。“这个小楼是一家公司的仓库兼员工宿舍,那个男的常带着那个女的来,可能是找住在这个宿舍的朋友玩。”住在案发现场附近的一名男子推测,出事的这两个人可能是男女朋友,因为前几天自己看见过他们牵着手在胡同里走。他说,早上案发前,他没听到打闹声,听说

是公司的负责人来仓库办事,看见两人都受伤,才报的警。东阿县人民医院监护室一名医生说,受伤男子颈部环状软骨被切断,仍处昏迷状态,正在重症监护室观察治疗,男子没有生命危险,病房有民警看护,家人已离开。

9日中午,记者在东阿县公安局刑警大队值班室见到了死者的母亲。她泣不成声反复地说:“我一星期没见到孩子了,一

星期没见到她了。”任凭亲戚和民警反复开导,她还是吃不下饭。

“女子姓张,当场死亡。男子颈部受伤,两人都在20岁左右,家住在聊城经济开发区顾官屯附近”。东阿县公安局刑警大队一位民警说,初步判定男子杀死张某后自杀未遂,但因男子尚未清醒,案发时无他人在场,具体原因还要进一步调查。

新买的炉子出现 20厘米裂缝

工商调解,商家退还货款

本报热线 8451234 消息(记者 谢晓丽 通讯员 刘小燕) 近日,阳谷县侨润办事处的王先生在县城的一家土杂店购买了一个铸铁炉子,到家后发现该炉子有20厘米的裂缝。土杂店老板以王先生自己碰坏为由,不予更换。

王先生介绍,到家后,他发现炉子上沿里侧有20厘米左右的裂缝,但买时并没有发现。他随即来到该土杂店要求更换新炉子,结果该店老板以裂缝为王某自己碰坏为由,不予更换。双方争执不下,王先生投诉到阳谷县工商局,要求合理解决。

阳谷县工商局工作人员调查得知,王某搬运该炉子十分小心,没有出现碰撞,且到目前尚未使用该炉子,不会出现人为碰坏的情况。工作人员随即查看该炉子的合格证、生产厂家、地址、时间等,结果发现该炉子既没有合格证,也没有标明生产厂家、地址、时间,系“三无”产品。杂货店老板也认识到经营“三无”产品是违法行为,当即表示退还王某购买炉子的货款,并表示不会再销售“三无”产品。

路灯安好两年了还没用

相关部门:正协调建设配套设施,争取尽快启用

本报热线 8451234 消息(记者 李怀磊) “这儿的路灯两年前就安好了,新站牌也早修好了,却一直没启用。”9日中午,市民张先生反映,兴华路以南的柳园路段新设施早开始用了,以北的路段却一直没启用。记者从聊城市建设、市政和公交等部门了解到,目前有关部门正在协调该路段建设供电等配套设施,争取尽快启用新设施。

在市民反映的柳园路段,记者看到,路西侧一共有两排路灯

杆,其中新的路灯杆立在绿化带中,和新的公交站牌处在同一直线上,原来的路灯杆则在机动车道边,站牌标识就固定在路灯杆上。“这里的新路灯杆立好得有两年了,一直没用,现在晚上用的是原来的路灯,都在机动车道上,柳园北路上早就没有了。”路边一家水果店店主说,由于原来的灯杆立在机动车道上,还带着水泥基座,他见过不止一次车辆撞到灯杆基座上的情况。在采访

中,沿路三家商户都提出了相同的看法,旧的路灯杆应该移走,启用新的路灯和公交站牌。

市公交公司一位负责人介绍,目前由于新路灯设施尚未启用,原来的路灯设施都还在,公交车无法驶入新设站牌处,再加上一些配套设施还没有到位,新站牌不具备使用的条件。记者从市政设施养护所了解到,目前兴华路以北的柳园路段路灯用的仍是原来设

的,新的尚未同养护部门交接,具体情况需向建设部门了解。

9日下午,市建委项目部的负责人介绍,由于该路段的线路和供电等设施还没完全到位,他们正协调建设配套设施,距旧路灯的移除和新路灯启用还有一段时间,“目前正和电力部门协调供电事项,争取尽快启用新路灯,启用了新路灯后,剩下的问题都好解决了。”这位负责人表示。



在兴华路以北的柳园路段,新的路灯和公交站牌还没启用。 记者 李怀磊 摄

荣威 350
悦·位·上·新·生活

ROEWE 荣威
汽车·生活·智慧

聊城龙威汽车销售服务有限公司
地址:聊城市东昌路路北泰山路东

走进幸福的照片

2010年度最美丽的新娘评选活动——聊城分会场

与你至情相遇

报名热线:8877777
服务热线:8889510

与你至情相遇